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Druckentlastung (temporacr)
nicht moeglich

(48)

Der Reaktor wurde
scit Ausfall des
HPCIS (ca 2:42) nicht
mehr bespeist (ca

6.55t)

nicht moeglich

30y (&
von Artikel Versuch eine Druckenthastung
15" Loss of reactor des Reaktordruckbehaclters
ooling function”.

@n
Druckanstieg im RDB.
(auf 70bar)

4
HPCI-System stoppt
Bespeisung des RDB

(Ausfall)

@)
starker Druckabfa
im RDB (6 Stunden
- 60bar)

@5
Leckage im HPCI-System

(18)
Ende der Bespeisung
des RDB

©)
Manueller Start des
RCICs zur Bespeisung.
des RDB

(14 altung des
Nebenkuehlwasserssystem RDB erfolgte (nachfolgend)
durch Tsunami beschaedigt ueber die Sicherheitsventile

und Entlstungsventik.

4
Druckanstieg im RDB.
(wegen Durchdringungsabschluss)

der ECCS-Systeme)

©
Durchdringungsabschluss
des Frischdampfsystems



